

广州出台草案拟禁售电动车，南京暂时没通知 这仍然是电动车的黄金时代



小白领抢购电动车热情不减

“每年年底都会有关于电动车禁行、封杀等消息传出，但是电动车依然不少，不骑电动车大家拿什么代步？”一位推着旧电动车准备参加以旧换新活动的消费者对此并不以为然。记者看到，在中华路、瑞金路等一些品牌电动车集中的地方，不少消费者是开着车子来选购电动车。小王夫妇家住安德门，一个在新街口上班，一个在江宁上班，平时上下班各自开车代步，可是自打停车费上涨得有些离谱后，她就把自己车子卖掉选购了一辆电动车，这样既不用担心停车费上涨，又解决了上下班代步问题。

陪朋友选购电动车的付先生告诉记者，原来自己也是开车，随着单位停车费的上涨、出行停车位的难寻，自己就买了一辆电动车。骑了一段时间之后，付先生感触很多，他说，现如今的电动车无论是技术的改良还是后期的服务都可以说做到了极致。

商家一边吐槽一边抢资源

一边是购车热情高涨的消费者，一边是疯传的“禁电动车”，南京商家一边在朋友圈中纷纷吐槽“不赞同一刀切的做法”，一

前不久，商家借着停车位上涨、不少小白领转而选购电动车代步的机会，让原本低迷的电动车市场迎来了小阳春。但是近日，有报道称，《广州市非机动车和摩托车管理条例（草案征求意见稿）》引起热议，《条例》对非机动车和摩托车首次做出“禁售”“禁油”“禁行”“禁停”“禁坐”等规定。这对南京电动车市场是否会产生影响、南京小白领是否仍然看好电动车代步呢？记者进行了调查。

现代快报记者 蒋振凤



边不忘高调争抢市场。

“南京和其他城市还不太一样，除了普通消费者选择电动车出门代步外，还有很多其他行业依然离不开这个交通工具，所以想要全面禁止不太可能。”一位代理了多个电动车品牌、在电动车行业打拼了多年的经销商表示，为了更好地把握这个市场，他们会针对购车者做一些调查和分析，从目前来看，有车一族在选购电动车的消费者中占据了一定比例，所以有需求就必然会有这一块的市场。同样在中华路、升州路、龙蟠路等地都设有门店的另外一位品牌商也表示，知道这件事情后，他还特别跟工厂取得了联系，大家认为，根据南京的实际情况，在短时间内，应该不会实行这样的政策。

相关部门：目前并没有接到类似消息

据了解，目前南京上牌电动车保有量大

约突破了200万辆，对于这样一个庞大的消费群体，有专业人士给出了建议，其表示，在江苏省，电动车是一个不小的行业，在短时间内，想要通过一刀切的方式来治理几乎不太可能，真正想要解决电动车所引起的问题应该在完善和管理上下功夫。也有业内人士认为，以往的电动车整治很多时候只是短期的阵痛，无法彻底解决目前所存在的问题，要想彻底根治，需要做的努力还有很多，比如，应该抓的源头是标准，没有标准就无从谈起。关于最近报道中所提到的《广州市非机动车和摩托车管理条例（草案征求意见稿）》，《条例》对非机动车和摩托车首次做出“禁售”“禁油”“禁行”“禁停”“禁坐”等规定的新闻，近日，记者电话联系上了南京市车管所，相关负责人表示，南京目前并没有接到关于电动车的类似消息。

新闻链接

备战“双十一”快递小哥做好准备没？
富士达推出特价电动车等你来抢购

虽然距离双十一还有一段时间，但是不少商家已经向自己的粉丝们抛出了橄榄枝，面对琳琅满目的促销，时尚达人们早已按耐不住自己的购物欲，不过每一次线上疯狂购物之后，最盼望的就是快递小哥早些把自己的宝贝送到。全天候的分拣、马不停蹄的派送，没有一辆给力的电动车怎么能行。本周末，富士达电动车专门针对快递小哥在环北市场东门口打造了一场大型电动车展销会。性能良好、性价比高是其最大亮点。

富士达电动车最适合载各种货物，比如，75V45AH的福豹，典型的长跑车型，一次充电跑不少于400里，除此之外，现场还有性能不错的福强、福虎、福达等车型可供大家选购。因为电动车的价格关系到电动车品牌的销售量，也是用户最关注的问题之一，享有平民化的价格是顾客购买的理由之一，富士达电动车充分考虑到这一点，以上车型，现场均可以参与“以旧换新”活动，如果您是第一次选购电动车，那就抢购特价车吧。

卡友聚 新形象 新感觉

购穿着类秋品实价上满100减60、50.....

会员专享

- 1、会员购物双倍积分
- 2、9月在山百持卡购物的会员，可按积分档领取毛巾、芭苗护手霜
- 3、会员凭发票可以超值换取草鸡蛋一盒，加赠黑色杂粮2袋

VIP品牌共享

金至尊黄金工费优惠 20元/克	罗德斯兰新装开业购物满 2000元减200元
明牌黄金饰品以旧换新，加工费优惠 10元/克	鄂尔多斯羊绒 380元 米皇、梦特娇羊绒 3-5折
百丽、千百度、他她、星期六、百思图、瑞贝卡、森达秋单满 98减50元	沃佩柯 6折后满100减20元 ，低至 168元起
V.GRASS秋冬款 3-5折	歌帝、宜而爽满 30减15元 杰奥羽绒服 299元起
海尔曼斯会员专享现价 9折	雅戈尔满 10元减4元 金利来满 10元减5元 九牧王满 200减80元
波思奇女衫 99-128元	鸭鸭一口价羽绒服现价基础上立减 100-200元

特别鸣谢除外
详见柜台展示

服务专线
团购专线

025-83238013

025-83303197

官网: <http://www.nj300.com>

地址: 中山北路107-141号

P

当购物满300元
可在驾校客服中心
领取2小时
免费停车卡